
Anketa o sportováńı v koleji 17. listopadu

Anketu o sportováńı v koleji 17. listopadu vypracovala Kolejńı rada koleje 17. listopadu. Hlasováńı
prob́ıhalo od 11. 11. do 30. 11. 2011. Celkem anketu vyplnilo 71 respondent̊u. Pro větš́ı relevanci
výsledk̊u bylo hlasováńı v anketě možno pouze z kolejńı poč́ıtačové śıtě a to z každé IP adresy
nejvýše jednou.

Nı́že následuj́ı jednotlivé otázky se souhrnem odpověd́ı na ně. V př́ıpadě otázek s nab́ızenými
možnostmi jsou uvedeny počty respondent̊u, kteř́ı zvolili př́ıslušnou možnost. U otevřených otázek
jsou uvedeny celé názory, které prošly jazykovou korekturou.

1 Provozuješ nějaký sport? Jaký?

Možnosti, které dostaly stejný počet hlas̊u jsou sdruženy dohromady. Toto sdružeńı neznamená ko-
relaci mezi těmito možnostmi, je zde pouze kv̊uli ušteřeńı mı́sta.

• plaváńı: 34
• ping-pong: 24
• volejbal: 15
• posilovna: 13
• tenis: 12
• basketbal: 11
• fotbal: 10
• běh, lezeńı (na umělé stěně nebo na skalách): 6
• cyklistika: 4
• squash, tanec, in-line brusleńı: 3
• nohejbal: 2
• aikido, akrobacie, badminton, box, florbal, judo, karate, ricochat, turistika: 1

2 Provozuješ nějaký sport tady na koleji, tj. na sportovǐst́ıch

v areálu koleje? Jaký?

• volejbal: 23
• ping-pong: 18
• tenis: 12
• basketbal: 7
• aerobic: 1
• běháńı po schodech: 1
• běháńı: 1
• karate: 1
• nohejbal: 1
• tanec: 1
• zumba: 1

3 Provozuješ nějaký sport v zař́ızeńı nedaleko koleje (do 15

minut pěšky nebo pár zastávek MHD)? Jaký a kde?

• plaváńı: 18
• běh: 6
• tenis: 5
• in-line brusleńı: 3
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• basketbal: 2
• cyklistika: 2
• ping-pong: 2
• posilovna: 2
• fotbal: 1
• lezeńı: 1
• squash: 1
• tancováńı: 1

Plavat chod́ı respondenti většinou do bazénu na Výstavǐsti. Tenis se provozuje převážně na te-
nisových kurtech u zastávky Pelc-Tyrolka. Z posiloven pobĺıž koleje byla zmı́něna Fitness Troja
v Bohnićıch, která však nesplňuje požadovanou dostupnost (cesta autobusem z Kuchyňky trvá 19
minut a proj́ıžd́ı 14-ti zastávkami).

4 Ohodnot’ známkou od 1 do 10 (1 - nejhorš́ı, 10 - nejlepš́ı)

možnosti sportováńı u nás na koleji.

U jednotlivých možnost́ı je uvedena pr̊uměrná hodnota a směrodatná odchylka. Pr̊uměrná hodnota
z nab́ızených možnost́ı je 5, 5.

• Nab́ıdka sportovǐst’: 4, 453 ± 2, 150
• Kvalita sportovǐst’: 4, 365 ± 2, 133
• Dostupnost sportovǐst’: 5, 938 ± 2, 524
• Nab́ıdka sportovńıch potřeb: 5, 490 ± 1, 704
• Kvalita sportovńıch potřeb: 4, 976 ± 1, 814
• Dostupnost sportovńıch potřeb: 4, 889 ± 1, 663

Většina z možnost́ı je tedy hodnocena jako mı́rný podpr̊uměr. Jedinou výjimkou je dostupnost
sportovǐst’, která je hodnocena velice mı́rně nadpr̊uměrně, také je to ale otázka s největš́ım rozptylem
odpověd́ı.

5 Využ́ıval(a) jsi někdy služby p̊ujčovny sportovńıch potřeb?

• ano - v́ıcekrát: 3
• jen párkrát či jednou: 18
• ne - nikdy: 46
• nev́ım, že něco takového existuje: 2

6 Jaká možnost sportu ti na koleji nejv́ıc chyb́ı, popř. bys

chtěl na lepš́ı úrovni? Př́ıklad: fotbalové hřǐstě, mı́č na

ragby, prostor na tancováńı, posilovna (tělocvična), . . .

Byly vyškrtnuty dva komentáře očividně nesouvisej́ıćı s chyběj́ıćımi možnostmi sportu na koleji.
Př́ıspěvk̊um bez diakritiky byla tato doplněna, v př́ıpadě slovenských př́ıspěvk̊u bez diakritiky nav́ıc
došlo kv̊uli absenci slovenského korektora k překladu do češtiny. Zbytek reakćı na toto téma byl
rozdělen do několika sekćı. V každé sekci je uveden celkový počet respondent̊u, kteř́ı uvedli že jim
tato možnosti chyb́ı a výběr zaj́ımavých komentář̊u.
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6.1 Posilovna (celkem 42 respondent̊u – tj. 59% všech odpověd́ı)

• Určitě by nebyl problém ji zař́ıdit, pro začátek by rozhodně nemusela být nějak extra vybavená.
• Jej́ı vytopeńı pro mě bylo ranou ještě než jsem zde začal bydlet a velmi mě mrźı, že nebylo

možné ji obnovit.
• Posilovna s př́ıstroji pro dámy. Super by byla vibračńı plošina. Ta stoj́ı sice hodně, ale klidně

by se dalo platit i kolem 40–50 Kč za p̊ulhodinový vstup.

6.2 Tělocvična (celkem 12 respondent̊u)

• Tělocvična by byla fajn. V usa jsem si zvyknul chodit po škole hrát badminton a tady trṕım,
protože to prostě nejde.

• Tělocvična na provozováńı mı́čových her v zimě – např. volejbalu. . .
• Bylo by skvělé tu mı́t tělocvičnu jako např́ıklad na jednotě, kde by se dalo sportovat i v zimě.

6.3 Tanečńı sál (celkem 9 respondent̊u)

• Prostor pro tancováńı, ideálně s parketami a nebo aspoň linem, rozhodně ne to, co je ve velké
klubovně.

• Hodily by se parkety.

6.4 Fotbalové hřǐstě (celkem 6 respondent̊u)

• Určitě bych uv́ıtal hřǐstě na fotbal, umělý povrch, jako je např. na Strahově.
• Lepš́ı fotbalové hřǐstě by se určitě hodilo. Za největš́ı př́ınos bych považoval halu (tělocvičnu),

kde by se dal hrát nohejbal nebo fotbal i v zimě. Na venkovńı sporty je po většinu školńıho
roku prostě zima.

6.5 Basketbalové hřǐstě (celkem 3 respondenti)

• Basketbalové hřǐstě uvnitř (např. v rámci tělocvičny).
• Basketbalové hřǐstě normálńı délky (dva koše).
• Chtěl bych

”
normálńı“ basketbalový koš, který se hned neurve, žádný blatńıky ze šrotu jako

minule.

6.6 Lezecká stěna (celkem 3 respondenti)

• Venkovńı lezecká stěna (něco jako na Strahově).

6.7 Ostatńı

• Bazén (4 respondenti).
• Hřǐstě na florbal.
• Něco, co by se mohlo provozovat celoročně a celodenně, většina sudent̊u je zde na podzim,

zimu, jaro - nelze toho moc dělat venku (ńızké teploty, krátký den).
• Nějaká generic tělocvična s pár ž́ıněnkami, žebřinami a možná lanem na šplháńı.
• Ping-pong, kde nepřekáž́ı potrub́ı.
• Volejbalové hřǐstě (antuka, beach).
• Väčšiu kapacitu kolárńı.
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7 Jak často bys takvé nové možnosti využ́ıval(a)?

Tato otázka má samozřejmě smysl pouze ve vzatahu s otázkou předchoźı. Použijeme tedy předchoźı
děleńı na sekce. Zároveň vylouč́ıme sekce, kde vyjádřilo touhu po př́ıslušném zař́ızeńı méně než pět
respondent̊u – takové př́ıpady již nejsou statisticky zaj́ımavé.

7.1 Posilovna

• třikrát týdně a v́ıce: 17
• dvakrát týdně: 17
• jednou týdně: 4
• párkrát za měśıc: 2
• méně: 1

7.2 Tělocvična

• třikrát týdně a v́ıce: 3
• dvakrát týdně: 3
• jednou týdně: 4
• párkrát za měśıc: 2

7.3 Tanečńı sál

• třikrát týdně a v́ıce: 1
• dvakrát týdně: 2
• jednou týdně: 4
• párkrát za měśıc: 1

7.4 Fotbalové hřǐstě

• třikrát týdně a v́ıce: 3
• dvakrát týdně: 1
• párkrát za měśıc: 2

8 Byl(a) bys ochotn(ý/á) za takovou možnost platit? Jak

(např. paušálně za semestr, za jednotlivé využit́ı, za ho-

dinu apod.)? A kolik?

Tato otázka se opět váže ke dvěma předchoźım otázkám, předevš́ım k tomu jaké sportovǐstě by dota-
zovaný uv́ıtal. Možnosti platit paušálně za semestr, za jednotlivé využit́ı a za hodinu byly rozloženy
zhruba rovnoměrně. V př́ıpadě zř́ızeńı některého ze sportovǐst’ by tedy bylo vhodné umožnit oba typy
platby. Jak paušálně za semestr či za rok (např. posilovnu v cenové kategorii několik stokorun), tak
za jednotlivý vstup nebo za hodinu (v př́ıpadě posilovny 20 - 50 Kč za hodinu).

Zaj́ımavý názor byl, že pokud by bylo zař́ızeńı př́ıstupné i lidem, kteř́ı nebydĺı na koleji, bylo by
dobré zavedeńı r̊uzných poplatk̊u pro lidi z koleje a mimo ni (vzorem může být např. tělocvična na
koleji Jednota).
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9 Máš zkušenosti z jiných kolej́ı, kde maj́ı možnosti spor-

továńı, kterou naše koleje postrádaj́ı? Jakou?

• Posilovna v koleji Jižńı Město (5 respondent̊u).
• Tělocvična v koleji Jednota (4 respondenti).
• Posilovny na Strahově (kolej ČVUT; 4 respondenti).
• Fotbalové hřǐstě na Strahově (kolej ČVUT; 2 respondenti).
• Umělá venkovńı stěna na Strahově (kolej ČVUT).
• Posilovna v koleji Kajetánka.
• Hřǐstě na beach-volejbal v Německu.

10 Volitelně napǐs daľśı postřehy a názory.

• Chtělo by to nějaký jednoduchý zp̊usob, jak by se mohli lidi domlouvat na společné aktivity.
Př́ıklad: chcem si zahrát fotbal a chyb́ı nám ještě 2 hráči. Naṕı̌sem někam.

• Kterékoli zlepšeńı nab́ıdky sportu uv́ıtám.
• Mı́t tu aspoň tu posilovnu by bylo skutečně vhodné.
• Mohla by být k p̊ujčeńı aspoň jedna ping-pongová pálka. Stáĺı hráči maj́ı sice většinou vlastńı,

ale když se jednorázově přidá někdo daľśı, neńı s č́ım hrát.
• Neĺıb́ı se mi zákaz popoj́ıžděńı na in-linech po koleji. Záměrně nikdo jen tak nejezd́ı, mysĺım,

že u všech jde jen o cestu pokoj – výtah – vstupńı dveře a zpět. Nezdá se mi, že by t́ım jakkoliv
trpěly podlahy nebo cokoliv jiného a jenom muśım řešit, co s pantoflema dole u vrátnice.

• Vı́m, že na céčku bývalo krásné studentské zázemı́, které ted’ chyb́ı. Nad to je v současné době
velmi těžké tady na kolej́ıch prosadit něco nového (p̊ujčit si spol. mı́stnost k pravidelnému tanci
trvalo několik týdn̊u). Je pravda, že nevid́ım do všech organizačńıch problémů na pozad́ı, ale
rezervy v nab́ıdce studentského vyžit́ı tu jsou.

• Že tu neńı posilovna je určitě škoda. Při troše dobré v̊ule by to určitě bylo možné. . .

Závěr

O sportováńı na koleji je mezi ubytovanými zájem. Možnosti sportovǐst’ a sportovńıch potřeb na koleji
jsou ubytovanými hodnoceny mı́rně podpr̊uměrně. Co se týče p̊ujčovny sportovńıch potřeb, většina
dotazovaných ji využ́ıvá málo až v̊ubec.

Dotazovaným nejv́ıce chyb́ı na koleji posilovna (plných 59% dotazovaných), přičemž většina re-
spondent̊u by ji využ́ıvala v́ıcekrát do týdne a byla ochotna za ni platit (konkrétńı ceny muśı být
výsledkem diskuse KR s vedoućı koleje a záviśı mj. i na vybavenosti posilovny). Dále je pak poptávka
po mı́stu k tančeńı (nejlépe s parketami) a fotbalovém hřǐsti. Fotbalové hřǐstě pod kolej́ı považuj́ı
dotazovańı kv̊uli nerovnému povrchu a neposečené trávě za zcela nevyhovuj́ıćı.

Zkušenosti z jiných kolej́ı ukazuj́ı, že na kolej́ıch (včetně kolej́ı UK) lze provozovat jak posilovnu
a tělocvičnu, tak i jiná sportovńı zař́ızeńı. Anketa ukazuje, že na koleji 17. listopadu je po těchto
zař́ızeńıch velká poptávka.
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